

НАКАЗ

16. 12. 2021

Київ

№ 619

**Про апробаційне проведення єдиного  
державного кваліфікаційного іспиту за  
спеціальністю 281 «Публічне управління  
та адміністрування» галузі знань 28  
«Публічне управління та адміністрування»**

Відповідно до спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Національного агентства України з питань державної служби № 368/51-21 від 24 березня 2021 р. «Про забезпечення методичних та організаційних питань проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та наказу № 1294/184-21 від 01 грудня 2021 р. «Про внесення змін до спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Національного агентства України з питань державної служби від 24.03. 2021 р. № 368/51-21

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести апробаційний єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для студентів 2 курсу ОНП «Суспільна політика і врядування» і ОНП «Комунікації в демократичному врядуванні» 14 грудня 2021 р. з 10.00 в аудиторії 1-310. При проведенні ЄДКІ дотримуватись процедури, викладеної у «Методичних рекомендаціях щодо апробаційного проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту».
2. Відповідальним за апробаційне проведення ЄДКІ визначити Валерія Тертичку - завідувача кафедри «Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича». Технічний супровід – Ярослав Вознюк – завідувач навчальної лабораторії інформатики факультету інформатики і Олександр Костюк – директор інформаційно-обчислювального центру НаУКМА.

В.о президента НаУКМА  
Віце-президент з науково-педагогічної  
роботи (навчальна робота)

Декан факультету інформатики

Декан факультету правничих наук

Керівник  
навчально-методичного відділу

Завідувач кафедри «Києво-Могилянської школа  
врядування імені Андрія Мелешевича»

 Олександра ГУМЕННА

 Василь ОЖОГАН

 Андрій ГЛИБОВЕЦЬ

 Денис АЗАРОВ

 Ольга КОРОЛЬОВА

 Валерій ТЕРТИЧКА